
質問

① 学校が楽しい。

② みんなで何かをするのは楽しい。

③
授業に主体的に（自分から進んで）取り組
んでいる。

④ 授業がよく分かる。

⑤
先生は、授業内容を一生懸命教えてくれ
る。

⑥
道徳の時間には、考えを深めることができ
ている。

⑦
いじめを見たら大人に知らせたり、とめたり
することができる。

⑧ 将来の夢やめざす目標をもっている。

⑨ 自分は、家で必ず宿題をしている。

⑩
自分は、お互いに考えを伝え合い、学び合
うことができる。

⑪
自分は、友達に対していやなことを言った
り、いやなことをしたりしていない。

⑫
自分は、誰に対しても思いやりの気持ちを
もち、親切にすることができる。

⑬
自分は、いつでも誰にでも進んであいさつ
ができる。

⑭
自分は、地域の行事に参加したり、ふれ
あったりしている。

⑮
自分は、口を閉じて時間いっぱいそうじをし
ている。

⑯
自分は、進んでたくさんの本を読むようが
んばっている。

⑰
自分は、よく外で遊んだり、進んで運動に
取り組んだりしている。
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学校評価(児童アンケートより）
　学校評価として、全校の児童にアンケートを取りました。集計結果は以下の通りです。「よくあてはまる」「ややあては
まる」が８０％に到達することを目標としています。         　　　　　     　　　「よくあてはまる」      「ややあてはまる」

　　１７項目中１５項目が８０％を超えています。昨年度の結果と比べたところ、１項目が５％以上下がりました。(１項目
は新設問)

　今回のアンケートの結果をきちんと受け止め、引き続き改善に努めていきます。家庭・地域・学校の三者
が同じ方向を向いて、子どもの成長のために協力していくことが大切だと思いますので、今後もご協力、ご
支援をよろしくお願いします。

主に学習に関する項目である③「主体的」④「指導力」⑤「教師の熱意」⑨「宿題」⑩「学び合い」は、は概ね高い評
価となっています。主体的な学びや協働的な学びに力を入れ、児童に聞き方、話し方、話し合いのルール等が身に
つくように改良しながら継続して取り組んできたこと、ペア学習やグループ活動を日常的に取り入れていることなど
の成果だと思われます。今後も考える授業や問題解決を意識した授業を構成し、主体的(自分から進んで）の面を
より高められるように工夫して取り組んでいきたいと思います。

⑭「地域行事参加」は決して低い数字ではありませんが、６.４%と大きく下げました。東藤島地区は大変熱心な地域
で、見守り隊をはじめ様々な行事でいつもお世話になっており、児童の安全確保や学習の充実に繋がっています。
感謝するとともに、地域の活性化のために子どもたちの積極的に参加が必要ではないでしょうか。

①②「学校が・みんなでするのは楽しい」、⑪「嫌なことをしない・言わない」、⑫「思いやりや親切ができる」が８０％
以上で、同等もしくは少し伸びてきています。しかし、⑦「いじめ」については少し下がっています。いじめを知らせた
りとめたりするのは、子どもにとってハードルが高いことですが、いじめについては、当事者間だけでなく周りの者の
行動がとても大切だと考えます。子どもが安心して生活できるよう、引き続き、認め合い支え合う温かい学級づくり
や道徳教育の充実に心がけていきたいと思います。
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